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Від гучного звільнення до нової посади: як Кудрявцев
намагається повернутися у владу

Олексій Кудрявцев — колишній голова ДАБІ, якого Кабмін звільнив через фейковий

диплом молдовського вишу, знову опинився у центрі уваги. Після розшуку,

кримінальних проваджень та ліквідації самої ДАБІ через корупційний шлейф, він не

лише залишився у сфері будівництва, а й претендує на нову керівну посаду у

стратегічному державному інституті "Діпромісто".

Кажуть, двічі в одну річку не ввійдеш. Особливо якщо Кабмін із ганьбою відсторонив

тебе від високої посади через фейковий молдовський диплом. Однак знаходяться й ті,
хто до останнього намагається це оскаржити, а згодом ще й претендує на нову

управлінську посаду.

Олексій Кудрявцев — новий фігурант нашого аналітичного розслідування. У минулому
він обіймав впливові посади. Був керівником ДАБІ, яке зрештою розформували через

низку корупційних схем, що діяли за час його роботи на цій посаді. Нині він є членом
наглядової ради "Укрбуду", а буквально півтора місяця тому подав декларацію на нову

посаду — директора ДП "Український державний науково-дослідний інститут
проєктування міст "Діпромісто" ім. Ю. М. Білоконя". Ця організація відіграє важливу
роль у політиці містобудування.

Втім, увагу привертають не лише його амбіції та корупційний шлейф. Нагадаємо,

Кудрявцева навіть оголошували в розшук через підозру у скоєнні злочинів,

передбачених статтями про зловживання владою та використання підроблених
документів. Окрему увагу також привертають майно, бізнес дружини та водія, які
мають спільні фірми у сфері ресторанного бізнесу.

Від простого робітника до помічника президента Кучми

Кар’єра Олексія Кудрявцева викликає не менше запитань, ніж інформація про його
реальну освіту, бізнес найближчого оточення та майновий стан. Адже у період з 1988

по 1995 роки він працював на різних робітничих посадах. Та у 1995-му різко і без
жодних, принаймні офіційно відомих, передумов став помічником тодішнього

президента України Леоніда Кучми. Паралельно з роботою на гаранта він очолив ТОВ
"Корн Лтд".

Далі, з 2005 по 2012 роки, працював на керівних посадах у комерційних структурах та

у 2010 році був обраний депутатом Бориспільської районної ради від "Партії регіонів".

У 2014 році він розпочав свою кар’єру в ДАБІ, одразу ставши головою департаменту

Державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області. Вже через рік, у 2015-

му, Кудрявцев став головою Державної архітектурно-будівельної інспекції України. В
період керівництва Кудрявцева ДАБІ набула репутації однієї з найбільш корумпованих

структур у країні.

До речі, з 2012-2014 року Кудрявцев не обіймаючи посад не сидів вдома. Він був

помічником народного депутата від "Партії регіонів", відомого нині покійного
музиканта Табачніка Яківа Піневича.

Та все таємне колись стає явним, тож 12 грудня 2018 року Кабінет Міністрів на чолі з

Володимиром Гройсманом зі скандалом звільнив Олексія Кудрявцева з посади
голови Державної архітектурно-будівельної інспекції. Причиною стало подання під час

вступу на державну службу недостовірної інформації — а точніше, диплом про
молдовську освіту Кудрявцева виявився неіснуючим.

Варто зазначити, що всі наступні роки і до сьогодні Олексій Кудрявцев залишається,

так би мовити, "в системі" та здійснює діяльність у сфері будівництва, девелопменту та
консалтингу, пов’язану з реалізацією проєктів у галузі містобудування. У 2024 році він
став членом наглядової ради Державного акціонерного товариства "Будівельна

компанія "Укрбуд", а з 2025 року — головою наглядової ради цієї ж компанії.

Скандали і кримінальні провадження під час роботи в ДАБІ

Будучи головою ДАБІ, Кудрявцев активно піарив впровадження електронного реєстру
та автоматизацію дозвільних процедур, позиціонуючи це як боротьбу з корупцією.

Однак після його звільнення аудит та антикорупційні органи виявили, що система була

навмисно розроблена з "чорними ходами". Це дозволяло адміністраторам вручну
змінювати дані, видаляти документи або реєструвати дозволи заднім числом без

належних перевірок.

Експерти дійшли висновку, що "прозора" система була лише ширмою для
приховування незаконних забудов у Києві та інших великих містах. Так само

журналістські розслідування та численні скарги забудовників описували схему "бек-

офісів", де за кожен квадратний метр збудованого житла вимагалася фіксована сума

за отримання дозволів або актів введення в експлуатацію. Власне, цей корупційний
шлейф став однією з причин подальшої повної ліквідації ДАБІ як інституції.

Підозра, розшук і зникнення

У 2021 році правоохоронні органи висунули Кудрявцеву підозру у скоєнні злочинів,

передбачених статтями про зловживання владою та використання підроблених

документів. За даними слідства, колишній чиновник не лише сфальсифікував дані про
освіту, а й був причетний до вимагання хабарів у великих розмірах. Оскільки Олексій
Кудрявцев перестав з’являтися на виклики слідчих та не перебував за місцем

проживання, Міністерство внутрішніх справ офіційно оголосило його у всеукраїнський
розшук. На той момент у медіа зазначали, що він міг незаконно перетнути кордон.

Кримінальне правопорушення було викрито прокурорами спільно з працівниками

територіального управління ДБР, розташованого у місті Києві, про що йшлося на сайті
Офісу Генерального прокурора.

Фальшивий диплом молдовського походження?

Цей уже згаданий епізод у біографії нашого сьогоднішнього фігуранта — один із
найбільш резонансних. Сталося це у 2018 році, коли Національне агентство з питань

державної служби провело перевірку документів Олексія Кудрявцева.

З’ясувалося, що під час призначення на посаду він надав диплом Технічного

університету Молдови. Проте офіційний запит до Міністерства освіти Молдови
показав: такий документ ніколи не видавався, а сам Кудрявцев у цьому закладі не
навчався. Очевидно, що цей факт став юридичною підставою для його звільнення

Кабінетом Міністрів у 2018 році за статтею про подання недостовірних відомостей.

До слова, Кудрявцев не відступав і до останнього намагався оскаржити це
рішення, називаючи його провокацією. Проте підтвердити автентичність "молдовської

освіти" так і не зміг. Це рішення супроводжувалося широким публічним резонансом і
стало одним із небагатьох випадків звільнення високопосадовця з такої причини.

Нові великі амбіції Кудрявцева

Незважаючи на доволі ганебну історію з фейковим дипломом, Олексій Кудрявцев не
лише намагався оскаржити рішення Кабміну про своє звільнення, а й, схоже, не

полишає амбіцій повернутися на впливові посади. Уже у 2026 році він претендує на
нову державну посаду.

Як ми писали раніше, 16 березня 2026 року Олексій Кудрявцев
подав декларацію кандидата на посаду директора ДП "Український державний
науково-дослідний інститут проектування міст "Діпромісто" ім. Ю. М. Білоконя". Ця

установа відіграє важливу роль у формуванні політики у сфері містобудування. Чи
відбудеться це призначення — покаже час. Водночас у разі перемоги Кудрявцева

неминуче виникнуть питання щодо об’єктивності такого конкурсу.

Вся родина і навіть особистий водій — бізнесмени

Олексій Кудрявцев, імовірно, був одружений двічі. Від першого шлюбу він має 31-

річного сина, який наразі не вказаний у деклараціях, однак, за наявною інформацією,

пов’язаний із батьком та його новою дружиною через компанії. Зокрема, Кудрявцев
Ігор Олексійович має ФОП за основним кведом 62.01 Комп’ютерне програмування.

Також молодий чоловік володіє компаніями ТОВ "АТЛАНТА-ГОЛД" та і ТОВ "ПЕРША
БУДІВЕЛЬНА".

Якщо говорити про ТОВ "ПЕРША БУДІВЕЛЬНА" / 44562018, то дана компанія
займається будівництвом житлових і нежитлових будівель. До 2022 р. включно серед

засновників було ТОВ зі схожою назвою "ПЕРША БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА"

41134902, бенефіціарами якої сьогодні є Герасименко Олег Володимирович та

Ліщінська Віра Миколаївна.

2021 року було оприлюднено розслідування щодо фірми "Перша приватна експертиза"

зі Львова. Вона за гонорар у 21 тис. грн швиденько підмахнула позитивний висновок

щодо… неіснуючої реконструкції дитсадка, для якої навіть не було проєктної
документації. Після публічного скандалу міністерство позбавило фірму ліцензії. Але

2023 року до журналістів "Наших грошей" докотилися чутки про те, що хоча "Перша
приватна експертиза" і спочила в бозі, але справа її живе. Мовляв, тепер тим самим
займаються інші "юробличчя" того самого угруповання.

Повʼязане ТОВ "ПЕРША БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА" 41134902 активно бере участь у
тендерах до сьогодні. Загалом, за даними clarity-project, з 2017 р. підписано 1 831

договір на суму 37.65 млн грн . В топ-засновниках одна із найбільш корумпованих
структур країни.

У власності 31-річного сина, який не вказаний у деклараціях, 3 обʼєкта нерухомості в

одному ЖК "Соломʼянський, де квартири продають від 100 до 600 тис. дол. залежно
від площі та місця розташування":

м.Київ, вулиця Університетська, будинок **-*, гараж **

м.Київ, вулиця Університетська, будинок **-*, гараж **

м.Київ, вулиця Університетська, будинок **-*, квартира **

За інформацією з медіа, у другому шлюбі з Оленою Кудрявцевою, яка молодша за

нього на дванадцять років, фігурант має чотирьох дітей — вони зазначені в його
декларації. Нинішня дружина веде ресторанний бізнес, а також ще один цікавий факт

— жінка фігурує у судових реєстрах як особа, що неодноразово порушувала правила
дорожнього руху.

Власне, на дружину Кудрявцева записаний ряд компаній, зокрема, ТОВ "ЄВРОХАТА-

СЕРВІС" (код ЄДРПОУ 36089036), якою вона на 50% володіє з 26.01.2022 року. Решта

цього бізнесу записана на певного Брушковського Віталія Михайловича 1971 р.н., який
судячи з записів у гет контакт був радником та є водієм Олексія Кудрявцева.

Основний квед у спільного бізнесу дружини та водія Кудрявцева: 56.10 Діяльність
ресторанів, надання послуг мобільного харчування . Компанія також мала ліцензії на

роздрібну торгівлю алкогольними напоями.

Адреса: чинна юридична адреса місто Київ, вул.Богданівська, будинок 4, кв. 6

(ймовірно офіс), історична адреса - місто Київ, ВУЛИЦЯ МИКОЛИ ЛУКАШЕВИЧА, 15. За

цією адресою зазначалося місцерозташування кейтерингової компанії "Євроланч".

До речі, саме у власності цієї ТОВки є MERCEDES-BENZ S 450L 2018 року, яким

користується дружина колишнього голови ДАБІ.

Ще дві ТОВки, якими також спільно володіє дружина та Віталій Брушковський, також
займаються ресторанним бізнесом:

ТОВ "ЄВРО СМАК" (код ЄДРПОУ 38241733)

ТОВ "ЄВРО-ЛАНЧ" (код ЄДРПОУ 38282303).

Остання компанія (код 38282303) у період поки чоловік Олени Кудрявцевої був на
впливовій державній посаді, а саме 2018-2019 рр., брала участь у двох
державних тендерах надаючи кейтерингові послуги.

Окрім цього, компанія ще й фігурує в
кримінальному провадженні ¹32020100000000424 від 21.08.2020.

У цій справі слідство розслідувало схему незаконного імпорту продуктів харчування з

ЄС та їх подальшого продажу в Україні. За версією правоохоронців, товар завозився
поза митним контролем і "легалізовувався" через низку компаній. ТОВ "Євро-Ланч" у

матеріалах справи фігурує як одна з таких компаній, через яку могли оформлюватися
документи про нібито законні постачання товару. Тобто роль ТОВ була не у
фактичному імпорті чи виробництві, а у документальному супроводі операцій у

загальному ланцюгу. Далі продукція продавалась за готівку через ресторани, кафе та
магазини, що, за версією слідства, дозволяло приховувати реальні обороти і

ухилятися від сплати податків. Загальна сума недоотриманих податків оцінювалась
більш ніж у 8 млн грн.

Ще одна ТОВка зі схожою назвою - "ЄВРОХАТА" (код 33591680) вже знаходиться у

безпосередній і повній власності того самого водія Кудрявцева і радника "ДАБІ"
Брушковського Віталія Михайловича. У 2011 р. компанією керував Кудрявцев, до 2022

р. у співвласниках була сестра Кудрявцева -Любов Віталівна Кудрявцева.

Компанія схоже спляча або фіктивна, бо не подає жодної звітності. Зареєстрована за
тією ж адресою, що й попередні ТОВ у спільній власності з дружиною Кудрявцева.

Є одна зареєстрована компанія і на самого фігуранта цього матеріалу - Олексія
Кудрявцева. Йдеться про ТОВ "ВАН ПРОДЖЕКТ" (код ЄДРПОУ 42663488). У власності
компанії є об’єкт нерухомості у м. Києві (який саме не вказаний) та новенький

придбаний із салону автомобіль VOLVO XC40 2023 р.в. білого кольору. Вартість такого
авто, щоправда вже на вторинному ринку, коштує понад 30 тисяч доларів.

ТОВка Олексія Кудрявцева цікава не тільки тим, що на ній є майно, яке він не
відобразив у своїй декларації, а й суди та тендери, у який він бере участь на постійній

основі.

Тільки за 2025-2026 рр. ТОВ виграло 14 тендерів на загальну суму 51,2 млн грн. Серед

найдорожчих контрактів – проектна документацію для будівництва корпусу інстутуту
м. Шалімова та документація для ЖК у Білій Церкві на замовлення ЖКП
МАРІУПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "АЗОВЖИТЛОКОМПЛЕКС".

Загалом, за даними clarity-project , за всі роки компанія перемогла у 90 закупівлях на
суму 70.92 млн грн. І найдорожчі тендери з моменту першої пропозиції на прозорро у

2019 р. були підписані саме за останній рік із вищезгаданими замовниками.

Майно і грошові активи Кудрявцевих

Почнемо з дружини нашого фігуранта — Кудрявцевої Олени Миколаївни. З 02.10.2009

року вона є власницею житлового будинку у м. Київ загальною площею 350,3 м2.

Згідно з реєстром нерухомості, будинок за адресою м.Київ, вулиця Радченка Петра,

будинок ** .

Як свідчать архівні супутникові знімки, у квітні 2016 р. будинку ще не було, він зʼявився

тільки восени 2016, але ніяк не 2009 року. Відповідно у декларації вказана неправдива
інформація.

Одночасно з нібито будинком, а як ми вже зазначали, то у 2009 році його на ділянці ще
не було, Олена Кудрявцева набула право власності на земельну ділянку площею 1000

м2 на якій вже з 2016 року знаходиться їхнє з Олексієм Кудрявцевим помешкання.

Серед нерухомого майна, яке знаходиться у спільній власності сімʼї Кудрявцевих, то з
04.03.2025 року подружжя набуло право спільної власності на нежитлове приміщення

м.Київ, вулиця Липківського Василя Митрополита, будинок 16-Б, приміщення ***

загальною площею 132,5 м2.

З рухомого майна у Олексія Кудрявцева з 15.04.2021 року у власності знаходиться
легковий автомобіль марки AUDI, моделі A8, 2020 року випуску. Вартість такої автівки

на вторинному ринку в середньому 60 тисяч доларів.

Дружина ж користується на безоплатній основі транспортним засобами, що належать
її ТОВ "ЄВРОХАТА-СЕРВІС", а саме автомобілем MERCEDES-BENZ моделі S450L, 2018

року випуску. Вартість такого на вторинному ринку понад 50 тисяч доларів.

Сім’я Кудрявцевих окрім нерухомості та автомобілів має і цінні речі та прикраси.

Зокрема, чоловічий наручний годинник виробництва Ulysse Nardin.

Та жіночий наручний годинник виробництва Chopard.

А також ювелірні вироби — набір із дорогоцінного металу з коштовним камінням і
золоті сережки з коштовним камінням. Бренд в декларації не вказаний, тож оцінити

вартість таких коштовностей неможливо.

Якщо ж говорити про джерела доходу Кудрявцевих, то станом на сьогодні Олексій
Кудрявцев отримує дохід із трьох основних напрямків:

Державна будівельна компанія "Укрбуд", заробітна плата -близько 94,5 тис. грн.

Дохід від бізнесу в компанії "Ван Проджект", де отримав дивіденди у розмірі 756

тис. грн.

Страхові виплати від "Арсенал Страхування" на суму понад 223 тис. грн.

Дружина, Олена Кудрявцева також отримувала доходи з різних джерел:

Дохід від підприємницької діяльності — понад 1,07 млн грн

Соціальні виплати з бюджету через Київський міський центр соціальнихвиплат

(близько 60 тис. грн),

Пенсійні та інші державні виплати на суму близько 17,7 тис. грн.

Так би мовити під подушкою у Кудрявцевих, принаймні офіційно, є як готівкові кошти,

так і кошти на банківських рахунках у різних валютах.

У Олексія Кудрявцева задекларовано готівкові кошти у розмірі 10 000 доларів США та

100 000 гривень. Також він має кошти на банківських рахунках у кількох банках: у
"ПриватБанку" — близько 5 626 грн, в "ОТП Банку" — 17 485 грн, а також невелика сума
в євро (8 євро).

У його дружини, Олени Кудрявцевої, обсяг готівкових коштів є значно більшим: 24 000

доларів США та 3 552 000 гривень.Крім цього, вона також має кошти на банківських
рахунках у "ПриватБанку" та "ОТП Банку" загальною сумою понад 15 тис. грн.

У родині Кудрявцевих зафіксовано фінансові зобов’язання, пов’язані з позиками між
фізичними особами.14 вересня 2023 року у Олексія Кудрявцева виникло фінансове

зобов’язання за договором позики на суму 5 745 000 грн. Кредитором у цій операції є
громадянин України Ян Пермут.Надалі, 23 червня 2025 року, вже у його дружини,

Олени Кудрявцевої, зафіксовано нову позику на суму 3 372 000 грн. Позика надана

громадянкою України Оксаною Макієвською.

Що у підсумку?

Попри всі скандали, пов’язані з ДАБІ, фальшивим дипломом, розшуком та діяльністю
пов’язаних компаній, Олексій Кудрявцев і надалі залишається помітним гравцем у
сфері будівництва та містобудування. Чи стане він новим керівником "Діпроміста" —

покаже час.

Однак уже зараз це потенційне призначення викликає чимало запитань щодо

прозорості кадрових рішень та репутаційних стандартів у державному секторі.
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